ПОСТАНОВЛЕНИЕ НАЦИОНАЛЬНОГО СТАТИСТИЧЕСКОГО КОМИТЕТА РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ 24 марта 2023 г. № 12

Об изменении постановления Национального статистического комитета Республики Беларусь от 28 ноября 2022 г. № 127

На основании подпункта 8.10 пункта 8 Положения о Национальном статистическом комитете Республики Беларусь, утвержденного Указом Президента Республики Беларусь от 26 августа 2008 г. № 445, Национальный статистический комитет Республики Беларусь ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести по представлению Министерства транспорта и коммуникаций в постановление Национального статистического комитета Республики Беларусь от 28 ноября 2022 г. № 127 «Об утверждении формы государственной статистической отчетности 4-тр (международные) (Минтранс) «Отчет о международных автомобильных перевозках» и указаний по ее заполнению» следующие изменения:
- 1.1. реквизит «Подпись» формы государственной статистической отчетности 4-тр (международные) (Минтранс) «Отчет о международных автомобильных перевозках», утвержденной этим постановлением, изложить в следующей редакции:

(должность)	(подпись)	(инициалы, фамилия)»;
статистических данных		
и представление первичных		
«Лицо, ответственное за составление		

1.2. пункт 9 Указаний по заполнению формы государственной статистической отчетности 4-тр (международные) (Минтранс) «Отчет о международных автомобильных перевозках», утвержденных этим постановлением, дополнить частью следующего содержания:

«Выручка от эксплуатации транспортных средств, осуществляющих международные автомобильные перевозки грузов, реализации услуг по международной при автомобильной перевозке грузов, выполненной последовательно несколькими перевозчиками и оформленной единым международным товарно-транспортным документом, отражается как сумма, полученная (подлежащая к получению) от заказчика на основании договора перевозки за всю перевозку в целом, за вычетом средств, перечисленных (подлежащих перечислению) перевозчику (перевозчикам), который (которые) привлечен (привлечены) к выполнению такой перевозки.».

2. Настоящее постановление вступает в силу с 17 апреля 2023 г.

Председатель И.В.Медведева